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Начальникам
медицинских учреждений, находящихся в ведении ФТС России
О плановой госпитализации в ЦКГ ФТС России
Медицинское  управление информирует о возобновлении Центральным клиническим      госпиталем     ФТС России     (далее - ЦКГ ФТС России)     оказания пациентам     специализированной    медицинской    помощи   в   плановой    форме с 6 июля 2020 года.
Приказом Минздрава России от 19 марта 2020 г. № 198н «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19» утвержден Временный порядок приема пациентов организациями, оказывающими специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь в плановой форме в условиях сохранения риска распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 (далее - Временный порядок).
Пунктом 1.2 Временного порядка установлено, что на догоспитальном этапе (не ранее 7 календарных дней до госпитализации) проводится лабораторное исследование биологического материала пациента (мазок из носо- и ротоглотки) на наличие новой коронавирусной инфекции методом амплификации нуклеиновых кислот (ПЦР-исследование на наличие РНК SARS-COV-19).
Прошу обеспечить выдачу сотрудникам таможенных органов Российской Федерации и гражданам, выбравшим ведомственную медицинскую организацию для оказания медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации, направлений на плановую госпитализацию в ЦКГ ФТС России по форме 057/у-04 после проведения необходимых для госпитализации клинико-лабораторных и диагностических исследований при наличии отрицательного результата ПЦР-исследования на наличие РНК SARS-COV-19. 
Также сообщаю о необходимости согласования даты и времени прибытия пациента в приемное отделение госпиталя с заместителем начальника ЦКГ ФТС России по медицинской части Седых Юрием Петровичем, контактный телефон: (495) 781 03 58.
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